EQUIPE FORTE FUTEBOL CLUBE

CNPJ 28.285.756/0001-43

PARECER DO CONSELHO FISCAL SOBRE A PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXERCÍCIO DE 2020

INTRODUÇÃO

Avaliou-se as Demonstrações Contábeis da EQUIPE FORTE FUTEBOL CLUBE, compostas por: BALANÇO PATRIMONIAL; DEMONSTRAÇÃO DO SUPERÁVIT DO EXERCÍCIO, elaboradas pela empresa de contabilidade contratada.

ANÁLISE

- As Demonstrações Contábeis forma elaboradas seguindo a legislação em vigor, observando as disposições das Normas brasileiras de Contabilidade e do Conselho Federal e Contabilidade.
- 2. Na avaliação do exercício de 2020 o Conselho Fiscal constatou um **superávit do exercício de R\$ 1.1288,19** (um mil, duzentos e oitenta e oito reais e dezenove centavos), um superávit menor que o exercício de 2019 que foi de **R\$ 11.648,43** (onze mil, seiscentos e quarenta e oito reais e quarenta e três centavos. Sem nenhuma dúvida tal desempenho foi ocasionado pelo ano atípico devia a Pandemia Mundial do Corona Vírus que afetou substancialmente as atividades esportivos no âmbito Nacional, Estadual e Municipal. Dessa forma consideramos positivo o desempenho da Diretoria Executiva no enfrentamento desses fatos adversos.

PARECER DO CONSELHO FISCAL

Após a análise das Demonstrações Contábeis o Conselho Fiscal não encontrou nenhuma irregularidade em relação ao atendimento das normas e leis regulamentares. Por fim sugere-se a **APROVAÇÃO** das Demonstrações Contábeis do exercício de 2020 aqui presentes.

Curitiba-PR, 30/03/21

Atenciosamente,

Pamella Doblinski da Silva Secretaria do Conselho Fiscal

Nei Geral Vaz
Presidente Conselho Fiscal

Emerson Bosa

Membro Titular Conselho Fiscal

2º OFÍCIO DISTRIBURADOS Registro de Títulos e Documentos Registro Civil de Pessoas Jurídicas Registro Civil de Pessoas Jurídicas

R. Niterói, 709 Bairro Cajurú – Curitiba Paraná e doro, 320 - Sala 564 presidente@equipeforte.com.br (041) 32237121905 - Curitiba - PR